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úÁÞ£Ô ÚÁ I ÔÒÉÍÅÓÔÒ.

ðïîñôéñ: ðÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔØ, ÆÏÒÍÕÌÁ ÏÂÝÅÇÏ ÞÌÅÎÁ ÐÏÓÌÅÄÏ×Á-
ÔÅÌØÎÏÓÔÉ, ÒÅËÕÒÒÅÎÔÎÙÊ ÓÐÏÓÏÂ ÚÁÄÁÎÉÑ ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔÉ. ðÒÏÉÚ-
×ÏÄÎÁÑ ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔÉ. þÉÓÌÁ æÉÂÏÎÁÞÞÉ Fn. ôÒÉÁÎÇÕÌÑÃÉÑ ÍÎÏÇÏ-
ÕÇÏÌØÎÉËÁ. íÅÔÏÄ ÍÁÔÅÍÁÔÉÞÅÓËÏÊ ÉÎÄÕËÃÉÉ. äÅÌÉÍÏÓÔØ ÃÅÌÙÈ ÞÉÓÅÌ.
äÅÌÅÎÉÅ Ó ÏÓÔÁÔËÏÍ. óÒÁ×ÎÅÎÉÑ ÐÏ ÍÏÄÕÌÀ.

1) äÏËÁÖÉÔÅ ÓÌÅÄÕÀÝÉÅ Ó×ÏÊÓÔ×Á ÐÒÏÉÚ×ÏÄÎÏÊ ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔÉ:
Á) åÓÌÉ cn = an + bn, ÔÏ c′

n = a′
n + b′

n;
Â) åÓÌÉ cn = kan, ÔÏ c′

n = ka′
n;

×) åÓÌÉ cn = anbn, ÔÏ c′
n = a′

nbn + an+1b′
n = a′

nbn+1 + anb′
n.

2) äÁÎÁ ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔØ an = n8. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ a′
n ÄÅÌÉÔÓÑ ÎÁ 2n+ 1.

3) îÁÊÄÉÔÅ ×ÓÅ ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔÉ en, ÔÁËÉÅ, ÞÔÏ
Á) e′

n = en; Â) e′
n = en

n .
4) ðÕÓÔØ a1 = 1 É a′

n = 2n · n. îÁÊÄÉÔÅ an.
5) îÅËÔÏ ÐÒÉÏÂÒ£Ì ÐÁÒÕ ËÒÏÌÉËÏ× É ÐÏÍÅÓÔÉÌ ÉÈ × ÏÇÏÒÏÖÅÎÎÙÊ ÓÏ ×ÓÅÈ ÓÔÏÒÏÎ

ÚÁÇÏÎ. óËÏÌØËÏ ËÒÏÌÉËÏ× ÂÕÄÅÔ ÞÅÒÅÚ ÇÏÄ, ÅÓÌÉ ÓÞÉÔÁÔØ, ÞÔÏ ËÁÖÄÙÊ ÍÅÓÑÃ ÐÁÒÁ
ÄÁ£Ô × ËÁÞÅÓÔ×Å ÐÒÉÐÌÏÄÁ ÎÏ×ÕÀ ÐÁÒÕ ËÒÏÌÉËÏ×, ËÏÔÏÒÙÅ ÓÏ ×ÔÏÒÏÇÏ ÍÅÓÑÃÁ ÖÉÚÎÉ
ÔÁËÖÅ ÎÁÞÉÎÁÀÔ ÐÒÉÎÏÓÉÔØ ÐÒÉÐÌÏÄ?

6) åÓÔØ ÄÏÓËÁ 2 × n ËÌÅÔÏÞÅË. óËÏÌØËÏ ÓÕÝÅÓÔ×ÕÅÔ ÓÐÏÓÏÂÏ× ÐÏËÒÙÔØ Å£ ÄÏÍÉ-
ÎÏÛËÁÍÉ (ÐÌÉÔËÁÍÉ 1 × 2)?

7) ÷ ÌÀÂÏÍ n-ÕÇÏÌØÎÉËÅ (n > 3) ÎÁÊÄ£ÔÓÑ ÄÉÁÇÏÎÁÌØ, ÌÅÖÁÝÁÑ ÃÅÌÉËÏÍ ×ÎÕÔÒÉ
ÎÅÇÏ.

8) óÕÍÍÁ ÕÇÌÏ× n-ÕÇÏÌØÎÉËÁ ÒÁ×ÎÁ 180◦ · (n− 2).
9) óËÏÌØËÏ ÄÉÁÇÏÎÁÌÅÊ ÐÒÏ×ÏÄÉÔÓÑ ÐÒÉ ÔÒÉÁÎÇÕÌÑÃÉÉ n-ÕÇÏÌØÎÉËÁ?
10) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÓÕÍÍÁ ÐÅÒ×ÙÈ n ÎÁÔÕÒÁÌØÎÙÈ ÞÉÓÅÌ ÅÓÔØ n(n+ 1)

2 . äÏËÁ-
ÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÓÕÍÍÁ Ë×ÁÄÒÁÔÏ× ÐÅÒ×ÙÈ n ÎÁÔÕÒÁÌØÎÙÈ ÞÉÓÅÌ ÅÓÔØ n(n+ 1)(2n+ 1)

6 .
äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÓÕÍÍÁ ËÕÂÏ× ÐÅÒ×ÙÈ n ÎÁÔÕÒÁÌØÎÙÈ ÞÉÓÅÌ ÅÓÔØ Ë×ÁÄÒÁÔ ÓÕÍÍÙ ÜÔÉÈ
ÞÉÓÅÌ.

11) éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ x+ 1
x ÅÓÔØ ÃÅÌÏÅ ÞÉÓÌÏ. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÃÅÌÙÍ Ñ×ÌÑÅÔÓÑ ÔÁËÖÅ

É xn + 1
xn ÄÌÑ ÌÀÂÏÇÏ ÎÁÔÕÒÁÌØÎÏÇÏ n.

12) ìÀÂÏÅ ÎÁÔÕÒÁÌØÎÏÅ ÞÉÓÌÏ ÍÏÖÎÏ ÐÒÅÄÓÔÁ×ÉÔØ × ×ÉÄÅ ÓÕÍÍÙ ÎÅÓËÏÌØËÉÈ ÒÁÚ-
ÌÉÞÎÙÈ ÞÌÅÎÏ× ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔÉ æÉÂÏÎÁÞÞÉ. åÓÌÉ ÎÅ ÒÁÚÒÅÛÉÔØ ÉÓÐÏÌØÚÏ×ÁÔØ ×
ÜÔÏÍ ÐÒÅÄÓÔÁ×ÌÅÎÉÉ Ä×Á ÓÏÓÅÄÎÉÈ ÞÉÓÌÁ æÉÂÏÎÁÞÞÉ ÏÄÎÏ×ÒÅÍÅÎÎÏ, ÔÏ ÔÁËÏÅ ÐÒÅÄ-
ÓÔÁ×ÌÅÎÉÅ ÏÄÎÏÚÎÁÞÎÏ.

1



13) îÅÓËÏÌØËÏ ÍÁÌØÞÉËÏ× É ÓÔÏÌØËÏ ÖÅ ÄÅ×ÏÞÅË ×ÓÔÁÌÉ × ËÒÕÇ. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ
ÞÉÓÌÏ ÐÁÒ ÒÑÄÏÍ ÓÔÏÑÝÉÈ ÍÁÌØÞÉËÏ× ÒÁ×ÎÏ ÞÉÓÌÕ ÐÁÒ ÒÑÄÏÍ ÓÔÏÑÝÉÈ ÄÅ×ÏÞÅË.

14) îÁ ÐÌÏÓËÏÓÔÉ ÐÒÏ×ÅÄÅÎÏ n ÐÒÑÍÙÈ, ÎÉËÁËÉÅ Ä×Å ÉÚ ËÏÔÏÒÙÈ ÎÅ ÐÁÒÁÌÌÅÌØ-
ÎÙ É ÎÉËÁËÉÅ ÔÒÉ ÎÅ ÐÅÒÅÓÅËÁÀÔÓÑ × ÏÄÎÏÊ ÔÏÞËÅ. îÁ ÓËÏÌØËÏ ÞÁÓÔÅÊ ÏÎÉ ÄÅÌÑÔ
ÐÌÏÓËÏÓÔØ?

15) äÏËÁÖÉÔÅ ÔÏÖÄÅÓÔ×Ï ëÁÓÓÉÎÉ ÄÌÑ ÞÉÓÅÌ æÉÂÏÎÁÞÞÉ:
Fn−1Fn+1 − F 2

n = (−1)n.
16) ÷ÅÒÛÉÎÙ ×ÙÐÕËÌÏÇÏ 1543-ÕÇÏÌØÎÉËÁ ÐÏËÒÁÓÉÌÉ × ÔÒÉ Ã×ÅÔÁ ÔÁË, ÞÔÏ ÌÀÂÙÅ

Ä×Å ÓÏÓÅÄÎÉÅ ×ÅÒÛÉÎÙ ÏËÒÁÛÅÎÙ × ÒÁÚÎÙÅ Ã×ÅÔÁ. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÜÔÏÔ ÍÎÏÇÏÕÇÏÌØ-
ÎÉË ÍÏÖÎÏ ÔÒÉÁÎÇÕÌÉÒÏ×ÁÔØ ÄÉÁÇÏÎÁÌÑÍÉ ÔÁË, ÞÔÏÂÙ Õ ËÁÖÄÏÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ Ã×Å-
ÔÁ ×ÓÅÈ ×ÅÒÛÉÎ ÂÙÌÉ ÒÁÚÌÉÞÎÙ.

17) ÷ ÇÏÒÏÄÅ n ÄÏÍÏ×. ôÒÅÂÕÅÔÓÑ ÐÏÓÔÒÏÉÔØ ÎÅÓËÏÌØËÏ ÚÁÂÏÒÏ× ÔÁË, ÞÔÏÂÙ:
1) ËÁÖÄÙÊ ÚÁÂÏÒ ÏËÒÕÖÁÌ ÈÏÔÑ ÂÙ ÏÄÉÎ ÄÏÍ; 2) ÎÉËÁËÉÅ Ä×Á ÚÁÂÏÒÁ ÎÅ ÐÅÒÅÓÅËÁÌÉÓØ;
3) ÎÉËÁËÉÅ Ä×Á ÚÁÂÏÒÁ ÎÅ ÏËÒÕÖÁÌÉ ÂÙ ÏÄÎÕ É ÔÕ ÖÅ ÓÏ×ÏËÕÐÎÏÓÔØ ÄÏÍÏ×. ëÁËÏÅ
ÍÁËÓÉÍÁÌØÎÏÅ ËÏÌÉÞÅÓÔ×Ï ÚÁÂÏÒÏ× ÍÏÖÎÏ ÐÏÓÔÒÏÉÔØ?

18) ëÒÉÔÅÒÉÉ ÄÅÌÉÍÏÓÔÉ ÎÁ 3, 9 É 11.
19) (÷ÎÉÍÁÎÉÅ! úÁÄÁÞÁ ÓÌÅÇËÁ ÉÚÍÅÎÅÎÁ!) ôÒÅÔØ ÎÁÔÕÒÁÌØÎÏÇÏ ÞÉÓÌÁ ÐÏÄÅÌÉÌÉ

ÎÁ ÅÇÏ ÓÅÍÎÁÄÃÁÔÕÀ ÞÁÓÔØ É ÐÏÌÕÞÉÌÉ × ÏÓÔÁÔËÅ 100. þÔÏ ÜÔÏ ÂÙÌÏ ÚÁ ÞÉÓÌÏ?
20) íÏÖÅÔ ÌÉ ÐÒÉ ÃÅÌÙÈ m É n ÞÉÓÌÏ (m2 + m + 1)2 + (n2 + n + 1)2 ÂÙÔØ

ÔÏÞÎÙÍ Ë×ÁÄÒÁÔÏÍ?
21) óÕÝÅÓÔ×ÕÀÔ ÌÉ ÔÁËÉÅ ÃÅÌÙÅ ÞÉÓÌÁ x É y, ÞÔÏ x3 + y3 = 10000000?
22) ëÉÔÁÊÓËÁÑ ÔÅÏÒÅÍÁ ÏÂ ÏÓÔÁÔËÁÈ.
23) ðÏÄÂÅÒÉÔÅ ÔÁËÉÅ a É b, ÞÔÏÂÙ ÓÉÓÔÅÍÁ ÓÒÁ×ÎÅÎÉÊ È ≡ a(mod 15),

È ≡ b(mod 35) Á) ÉÍÅÌÁ ÒÅÛÅÎÉÅ (É ÕËÁÖÉÔÅ ÜÔÏ ÒÅÛÅÎÉÅ); Â) ÂÙÌÁ ÎÅÓÏ×ÍÅÓÔÎÁ.
24) ðÒÉÎÉÍÁÀÝÉÊ ÕËÁÚÙ×ÁÅÔ ÷ÁÍ ÞÉÓÌÁ m1 É m2 . ÷Ù ÄÏÌÖÎÙ ÌÉÂÏ ÎÁÞÁÔØ

ÚÁÐÏÌÎÑÔØ ×ÔÏÒÕÀ ÓÔÒÏËÕ ÔÁÂÌÉÃÙ
ïÓÔÁÔÏË ÏÔ ÄÅÌÅÎÉÑ ÎÁ m1 0 1 2 3 . . . m1 − 1

þÉÓÌÁ, ËÒÁÔÎÙÅ m2 . . .
ÞÉÓÌÁÍÉ ÏÔ 0 ÄÏ (m1 − 1)m2 (ÔÒÁÔÑ ÎÁ ×ÙÐÉÓÙ×ÁÎÉÅ ÏÞÅÒÅÄÎÏÇÏ ÞÉÓÌÁ 1-2 ÓÅ-

ËÕÎÄÙ), ÌÉÂÏ ÓÒÁÚÕ ÏÐÒÅÄÅÌÉÔØ, ÞÔÏ ÚÁÐÏÌÎÉÔØ ×ÓÀ ÓÔÒÏËÕ ÞÉÓÌÁÍÉ ÔÁËÏÇÏ ×ÉÄÁ
ÎÅ×ÏÚÍÏÖÎÏ.


